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平成２６年度第９回常滑市教育委員会定例会会議録（概要） 

 

開  催  日 平成２６年１２月１９日(金) 

開 催 場 所 常滑市役所４階第３会議室 

時     間 開会  午後３時００分 

閉会  午後３時３０分 

出 席 委 員    委 員 長 渡 邉 十三香   委員長職務代理者  渡 辺 慶太郎 

委   員 久 田 孝 寛   委   員 権 田 泰 一 

教 育 長 加 藤 宣 和 

出席した職員 教 育 部 長 榊 原 直 樹   学校教育課長 澤 田 勝 則 

学校教育課付課長 榊 原 寛 二   生涯学習スポーツ課長 竹 内 龍 夫 

学校給食共同調理場長 杉 江  勝 

傍  聴  者 なし 

事 務 局 学校教育課課長補佐 伊藤真由美    学校教育課主事 竹内裕紀 

議     案 なし 

報 告 事 項 （１）平成２６年度学校訪問実施報告について 

（２）平成２６年度文化の日記念「文化振興事業」結果について 

その他（諸報告） 行事連絡（１２月～２月） 

 

発言者 発言の要旨 

委員長 

 

 

 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２６年度第９回教育委員会定例会を開催する。 

平成２６年度第８回教育委員会定例会会議録を各委員に諮り承認

された。 

会議録署名委員に渡辺慶太郎委員を指名した。 

 

委員の皆様、こんにちは。本日の定例会は、２つの報告を予定し

ております。 

それでは、委員長・教育長の報告事項につきまして、前回の定例

会、１１月２０日以降の主なもののみ、その概略を報告させていた

だきます。委員長、教育長の報告事項をご覧ください。 

１１月２５日には、通学路安全推進会議を市役所で開催しました。

平成２４年に全国で登下校中の児童生徒が死傷する事故が相次いで

発生したことを発端にして、通学路の緊急合同点検を実施し、必要

な対策内容についても関係機関で協議しました。そこで、常滑市と

しては、昨年度は常滑中学校区の通学路、今年は青海中学校区の通

学路について、区長、PTA、警察や道路を管理する課など関係者に

集まっていただき、危険個所の対策を、継続して協議してきました。

２５日は本年度の３回目の会議ということで、前回までに頂いた７
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発言者 発言の要旨 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

学校教育課付課長 

委員長 

つの箇所について、どのように対策が講じられたかを説明し、ご意

見をいただきました。次年度は、鬼崎中学校区の関係者に集まって

いただき実施したいと考えております。 

１１月２７日には、文化財保護審議会視察研修を行いました。教

育委員にもご出席をいただき、ありがとうございました。浜松方面

に出かけ、凧揚げ合戦、市中練りや御殿屋台の引き廻しなど、まつ

りの熱気が体感できる「浜松まつり会館」、縄文時代後期から晩期頃

の集落跡である蜆
しじみ

塚
づか

遺跡と浜松博物館、国の重要文化財である中村

家住宅、関所建物としては全国で唯一現存する、また、国の特別史

跡になっております新居の関所資料館の４か所を視察してまいりま

した。 

１２月２日には、年末の交通安全運動の一環で、交通安全移動基

地がピアゴで開催されました。啓発活動に委員長にもご参加をいた

だきました。 

１２月５日より１８日までの１４日間の日程で１２月議会が開催

されました。今回の議会では、教育委員会関係の議案はありません

でした。教育委員会関係の一般質問としては、加藤代史子議員から

「認知症のサポーター養成講座の学校での取組み状況について」、相

羽助宣議員から「学校給食における地産地消の状況について」ご質

問をいただきました。 

１２月６日には、愛知県市町村対抗駅伝が愛知万博メモリアル公

園で開かれました。各教育委員にも応援をいただきありがとうござ

いました。今回は、市が３８ある中で３８位という大変残念な結果

でした。しかし、選手の皆さんは雪が舞い散る大変寒く厳しい状況

の中でよく頑張ってくれました。 

１２月１６日には、地教委面談が市民交流センターで行われまし

たので委員長と参加しました。常滑市は、「一人一人を徹底的に大切

にする教育」をめざして、校長のリーダーシップのもとで、各学校

が特色ある教育活動を展開しております。人事異動には、各校長の

要望に少しでも添うようにお願いしてまいりました。 

以上でご報告とさせていただきます。 

 

議案第１号、平成２６年度学校訪問実施報告について説明をお願

いします。 

資料に基づき説明。 

 これは指導主事が書かれたのですか。 
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発言者 発言の要旨 

学校教育課付課長 

委員３ 

 

 

 

 

 

学校教育課付課長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

委員長 

 

生涯学習スポーツ課長 

委員長 

 

 

 

 

 

 

委員３ 

 

 

 

委員長 

 

 

 

二人の意見としてまとめさせていただきました。 

問題は学校ごとにあると思いますので、学校ごとに黒丸の改善点

を課題として挙げていただけないかと思います。これは全体として

まとめられたものだと思いますが、これだけの学校の数ですので、

全部が同じとは考えられませんし、課題は学校ごとに持ってみえる

のではないかと思います。その点を対処して考えていただけたらと

思います。 

各学校への一つ一つの改善点という意味ではお伝えしておりませ

んが、表簿類については、教務主任、教頭が立ち会いの中で、この

改善点については伝えてあります。確かにご指摘のとおり、全ての

改善点について学校ごとに指摘はしておりません。これは知多地方

教育事務協議会でまとめられ、管内教務主任者会議で配られます。

その改善点を踏まえ、各学校が来年度に向けて見直しをしていくこ

とになっています。それぞれ学校訪問が終わりますと、報告書とい

うものがあります。本年度より、その報告書の中に各学校が今後取

り組むような課題の欄が新しくできました。その中には、その時点

ではこちらから改善点を伝えてはいませんが、このような改善点も

意識して、各学校が今後取り組む課題を考えております。 

 

 報告第２号 平成２６年度文化の日記念「文化振興事業」の結

果について説明をお願いします。 

資料に基づき説明。 

私は事業番号１２の「そして父になる」の映画を見に行きました。

昼の部でしたが、かなりの人数の方たちが集まっていると感じまし

た。とてもいい映画だったので、感激して帰ってきました。みなさ

ん、どれくらいの認知をされているのでしょうか。結構ご年配の方

が多かったと思います。この映画の題材が、ちょうど若いお母さん

に合う題材だったので、もう少し若いお母さん方にも見ていただけ

たらよかったと思いました。 

毎年いい映画を選んでいますね。ただ動員については、今までど

おり広報に載せるだけではいけないのでは。今、落語の二人会を宣

伝していますが、全戸配布で新聞に入ってきました。もちろん有料

なので高いものになると思いますが。 

配布するタイミングも大切だと思います。すごく前だと忘れてし

まうし、直前だと他の用事を入れられてしまいます。そのチャンス

が大切だと思います。ただ、行った方たちは、すごく満足して帰ら 

れたので、大成功だったと思います。 



4 

 

発言者  

発言の要旨 

委員長 

学校教育課長 

委員長 

 

行事連絡について報告をお願いします。 

資料に基づき報告。 

他になければ、これをもって平成２６年度第９回教育委員会定例

会を閉会します。 

 

＜会議録＞ 


